

# VÉPI

## KRÓNIKA

VÉP VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HAVILAPJA

### Kijárási tilalom este 8-tól reggel ötig,

Mivel féltő volt, hogy a kórházak, egészségügyi intézmények nem bírják a megnövekedett ellátást, ezért a kormány november 10. éjféltől korlátozásokat vezetett be:

- Este nyolc és hajnali öt között kijárási tilalom lett, csak a munkába járás megengedett
- Minden gyülekezés tilos
- Bezárnak az éttermek, csak házhoz szállítás lehetséges
- Az üzletek, fodrászatok, szolgáltatások este hétig lehetnek nyitva
- A szállodák turistákat nem, csak üzleti vendégeket fogadhatnak
- Általános tilalom a rendezvényekre

folytatás a 2. oldalon

## Köszöntő a Szociális Munka Napja alkalmából

A Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (TÖOSZ) nagybecsülését fejezi ki és köszönti a szociális szféra valamennyi dolgozóját abból az alkalmából, hogy 2020. november 12-e a Szociális Munka Napja.

Őszinte megbecsülésünket fejezzük ki azoknak, akik nap mint nap hitükkel és meggyőződésükkel azon fáradoznak, hogy a rászorulóknak – legyen az gyermek, felnőtt, időskorú, fogyatékos, szenvedélybeteg, pszichiátriai beteg, hajléktalan – az emberi méltóságot tiszteletben tartva adják meg a tőlük telhető legnagyobb segítséget.

Ez az a nap, amikor a figyelem azokra a szakemberekre irányul, akik az év minden napján segítik, gondozzák segítségre szoruló honfitársainkat. Olyan választott hivatás ez, amely az embert fizikai és lelki szempontból az átlagosnál is nagyobb mértékben veszi igénybe. *A szociális munkás egész személyisége a munkaeszköze. Vigyázni kell rá!*

A mostani, kihívásokkal teli időszakban még inkább érezzük a szociális szféra fontosságát, és felismerjük a szociális ellátórendszer kihívásait, nehézségeit. Polgármestereink testközelből tapasztalják, hogy a *szociális szférában dolgozók erőfeletti munkát végeztek a koronavírus-járvány első, és végeznek annak második hullámában is.* Munkájuk nélkülözhetetlen segítséget jelent, hiszen azért küzdenek, hogy mindenki egészséges maradjon, ezzel is támogatva az egészségügyi ellátórendszer működését.

folytatás a 3. oldalon

## Koszorúzás az 1956-os hősi emlékműnél



Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozatainak emlékművét megkoszorúzták Vép város vezetői október 22-én. (kép)

*Kovács Péter* polgármester, *dr. Hoós Anna* jegyző és *Molnár Krisztina* iskolaigazgató, valamint a jelenlévők a Himnusz eléneklésével rótták le kegyeletüket a 64 évvel ezelőtti forradalmárok előtt, akik fellázdak a zsarnokság, a koncepciós perek, a sajtószabadság elnyomása és a szovjet csapatok magyarországi tartózkodása ellen. A szabadságharcot ugyan a szovjet haderő brutálisan leverte, de az „'56-os hősök emléke örökké él a vépiek emlékezetében is.

Az alkalmából kis kiállítással tisztelegtek a hősöknek a Kisalföldi ASzC Vépi Mezőgazdasági Technikum Szakképző Iskola és Kollégium hallgatói az intézmény aulájában.

folytatás az 1. oldalról

## Kijárási tilalom este 8-tól reggel ötig,

- Családi rendezvényeken maximum tíz fő vehet részt
  - A temetéseken csak maximum 50 fő vehet részt
  - Esküvő csak lakodalom nélkül tartható, csak a legközelebbi rokonok részvételével
  - Sportesemények csak zárt kapuk mögött tarthatók
  - Az amatőr csoportos sport tilos, egyénileg lehet sportolni
  - A színházak, zárt szabadidős helyszínek, állatkertek bezárnak
  - A felsőoktatás csak online történhet, a kollégiumokat bezárják
  - A középiskolákban digitális oktatást vezetnek be, az óvodákban, általános iskolákban marad a jelenlegi rend
  - Az egészségügyi és oktatási dolgozókat hetente tesztelni kell
  - A szállodáknál az első 30 napos foglalások 80 százalékát az állam megtéríti
  - Az éttermek dolgozói után nem kell járulékot fizetni, a munkabér 50 százalékát az állam kifizeti
- A korlátozások egyelőre 30 napig érvényesek, de meghosszabbíthatók** – döntött a parlament.

-VK

## Vépi helyzetkép

Ismét a veszélyhelyzeti forgatókönyv lépett életbe november 10-től, így testületi ülést sem tartanak, közölte november 9-én a vezetői ülésen Kovács Péter polgármester. A vezetői értekezleten áttekintették a város Covid-helyzetét. Az akkori ismeretek szerint 6 karanténos volt, akik közül 3 pozitív teszttel rendelkezőről és 3 kontaktszemélyről tudtak. Pontos adatokat továbbra sem kapunk, mondta a városvezető.

A védőnők előre egyeztetve, a szülők kérésére mennek csak családlátogatásra.

Az óvodába akkor 50 gyermek járt. Az óvónők és a dadák között nem volt karanténban újabb személy. A nap során többször végeznek felületi fertőtlenítést, takarítást.

Ózonos fertőtlenítés az egészségügyi hatóság szerint nem indokolt. Az iskolában is sok a hiányzó gyerekek, a tanárok közül többen karanténban voltak.

Mindkét intézmény arra kérte a szülőket, hogy jelezzék, amennyiben gyermekük a vírus miatt maradt otthon. Természetesen a nevéket nem teszik közzé, de a további viselkedési szabályokra mindenképpen hatással lehet.

*A kultúrházban minden rendezvény elmarad. Rendezvények megtartására terembérletet sem szolgáltatnak.*

*Elmarad az iskolai szülői közösség adventi vására is.*

A konyha zavartalanul működik, az alapanyag-ellátásban nem volt fennakadás.

Szerdán érkezett a szociális tűzifa. A GAMESZ nagy feladata ezt felदारabolni és az igénylőknek kiszállítani. Mellette a téli felkészülés és a város ünnepi megjelenésének kialakítása is a feladatuk. A gondozási központ a kialakult rend szerint végzi munkáját.

A megbeszélés után értesültek a másnaptól életbe lépő szigorításokról. Ezeket értelmezték, és vizsgálták, hogy milyen feladatokat ró az önkormányzatra, az intézményekre.

Kovács Péter kérte, hogy mindenki fokozottan figyeljen önmagára és hozzátartozóira, a közelében élők-re. **Közösen tegyünk meg mindent a súlyosabb helyzet megelőzésére, hívta fel mindenki figyelmét a városvezető.**

-VK

## Adventi Kalendárium



Az idei évben, december 1-jén nyílik az első ablak a főtéri színpad adventi naptárán. Várjuk a vépi adakozók apró ajándékait, melyeket az ablakok mögötti cipős dobozban helyezünk el. Hétfőtől-péntekig minden nap 10 órakor nyit ablakot hat óvodás. Ennek megfelelően azonos, vagy közel azonos apró csokit, ceruzát, kifestőt, játékot stb. találhatnak a dobozokat nyitó, csillogó szemű gyerekek. **Várjuk a városháza titkárságán, vagy a kultúrházban az adományokat december 15-ig.** Az adományozók nevét a naptár oldalán folyamatosan feltüntetjük. **KÖSZÖNJÜK!**



-önkormányzat

## Köszöntő a Szociális Munka Napja alkalmából

Nagyra értékeljük a szociális területen dolgozók kimagasló társadalmi hasznosságú tevékenységét. Hisszük, hogy a szociális dolgozók megbecsülést és minden tekintetben elismerést érdemelnek, és ezt minden rendelkezésünkre álló eszközzel támogatjuk. Ezért kezdeményezzük, hogy a fenntartó települési önkormányzatok biztosítsanak bérkompenzációt azok-

nak a szociális területen dolgozó kollégáknak, akik saját hibájukon kívül kerültek nehéz helyzetbe, és táppénzre kerülve csak a fizetésük 60 százalékát kapják meg.

Tudjuk, hogy polgáraink nyugalma, biztonsága, az hogy rászoruló hozzátartozóikat szükség esetén biztos kezekben tudhatják, nagymértékben nyugszik a szociális ellátórendszer működését szociális munkások vállán.

Közös feladatunk, hogy ezt a biztonságot mindenkor, a jövőben is biztosítsuk a településeinken élő, gondoskodásra szoruló embertársaink számára.

**Köszönjük munkájukat!** Isten éltesse Önöket!

Kovács Péter polgármester  
A TÖOSZ Vas megyei  
tagozatvezetője

## A DAL MINDIG SZÓL

Ez év februárjában még javában farsangoltunk. Sokfelé hívtak bennünket. Fellépéseink voltak Vépen, Kőszegen, Toronyban, Gyöngyösfalun, Kőszegpatyon. Márciusban azonban minden megváltozott a járványhely-



zet miatt. Megrekedtünk otthonainkban, szó sem lehetett kulturális programokról. Hogy teljen az idő, *f e s t e g e t t e m*, verset írtam, új énekeket tanultam.

Évek óta nemcsak mint szólóénekes, hanem kis csapatommal a *Dalcommandóval* szerepelünk. Énekes társaim *Pető Ferenc (Frédy)* és *Varga László*, akikkel évek óta Vas megye színeiben részt vettünk az Országos Nyugdíjas Könnyűzenei Fesztiválon. Mindig arany serleget hoztunk el. Az idén ez is elmaradt. Reméljük, jövőre sor kerül rá.

Nyáron lazult a helyzet, és a szabadban már tarthattak rendezvényeket. Hurrá, újra szerepelhettünk Nemesládonyban, Vépen, Kőszegen, Söptén a főzőversenyen, Szombathelyen az Uránia Udvarban közönség előtt. Örültünk a lehetőségnek, ami nagyon jót tett a lelkünknek. Ma különösképp divat a retró, így hát régi közismert slágereket énekelünk, persze kóstolót adunk más stílusból is. (kép)

Amíg nem volt lehetőség élőben, a Facebookra töltöttünk fel dalainkból. Sajnos újra le kell állnunk, de optimistán nézünk a jövőbe. Addig is hordjatok maszkot, tartsatok távolságot, vigyázzunk egymásra!

- Tóth Vásárhelyi Ica

## Nagy János: Nosztalgia I.

Hol van a rét a kertek alól,  
régen szántóföld lett abból.  
Hol őrt állt a rezgőnyárfa,  
szél fúvását folyton állta.  
Hol vízről a deszkahíd,  
mit idő súlya beszakít.  
Hol a rétről a szénaboglya,  
a végzet villája szétszórta.  
Hol a virág, a mezei,  
a vallomást félve remegi.  
Hol a mezítlábos gyerek,  
teheneket terelgetett.  
Hol legel a tehéncorda,  
a tsz közösbe hordta.  
Hol gágog a libasereg,  
tollat hullat a víz mellett.  
Hol a rözsetűz égbe nyúlt,  
parazsa is rég' kihunytt.  
Hol a falféher Szkok-malom,  
udvarán a zsákot rakom.  
Hol van a poros postaút,  
rajta szekér ritkábban fut.  
Hol a szivárványos zápor,  
megtisztít az út porától.  
Hol van a futó villanydrót,  
Fecskék raja indulót szólt.  
Hol van nagy álmaid szárnya,  
Sors vihara megtépázta.  
Hol csillagos ég, nyári  
Nehéz kikeletre várni!

## Megállapodás a gyermekorvosi ügyeletről

Mint ismert, az Országos Mentőszolgálat felmondta a szombathelyi háziorvosi ügyelet ellátását.

*Vépet ez csak a gyermekorvosi ügyelet terén érinti, hisz Garda doktor úr közbenjárására Vép és Bozzai gyermekeit is ezen az ügyeleten fogadták.*

biztosított lesz. A városvezető hoztette: dr. Hoós Anna jegyzővel megnézték a szombathelyi új helyszínt és berendezéseit, melyeket megfelelőnek tartanak.

*Dr. Garda Károly, a váltást kezdeményező helyi és egyben városi ügyeletes gyermekorvos*



A szombathelyi önkormányzatnak lépnie kellett. A **11-es Huszár út 6.** sz. alatt alakították ki a korszerű felnőtt és gyermekorvosi ügyeleti ellátást szolgáló helyiségeket.

Gyermekorvosunk jelezte, hogy továbbra is vállal ügyeletet, de csak akkor, ha a vépi gyermekeket is itt tudják fogadni. A szombathelyi vezetés ettől nem zárkózott el. Az időközben aláírt szerződés szerint, így **2020. december 31. 16 órától a vépi és bozzai gyermekek szakszerű ellátását az új ügyeleti állomás látja el.** A felnőtt ügyelet változatlanul a kistérség által működtetett, Szelestey utcai rendelőben történik.

A működtetés feltételeit október 29-én tárgyalták meg a vépi önkormányzati testület tagjai. (kép) Kovács Péter polgármester elmondta: most 462, a 0–14 éves korú gyerekek száma a városban, szakszerű ellátásuk így továbbra is

*hozzátette: örül a megoldásnak, mert így lehetővé válik a csecsemők és gyermekek folyamatos szakellátása.*

Az ülésen Kovács Péter bejelentette: elnyerte a Boldog Óvoda címet a Vadvirág óvoda.

Meglepetésre viszont azt is elmondta, hogy családi okok miatt felmentését kérte a Vadvirág Óvoda vezetői tisztségéből Kovácsné Halász Éva. Emiatt új pályázatot írnak ki a vezetői tisztségre.

Az általános iskolai körzetek tekintetében nem változott a helyzet, vagyis Vépről és Bozzaiból lehet beiratkozni a Hatos Ferenc Általános Iskolába. Döntöttek arról is, hogy az illegálisan elhelyezett hulladékok felszámolására élnek azzal a pályázattal, amely 3 millió forint erejéig téríti meg a költségeket. Felmérik a város bel- és külterületén lévő szemétkupacokat.

A polgármester tájékoztatott arról is, hogy az elektronika hulladékok elszállítása 1,6 millió forintjába került a városnak. Nagyon jó lenne, ha a polgárok kihasználnák, hogy az STKH Szombathely, Söptei úti telephelyén ezek a készülékek ingyen leadhatók!

(Az idei utolsó szelektív sárga zsákos gyűjtő nap december 4.)

Határoztak arról, hogy bővítik a temető területét. Ajánlatot tesznek a déli irányban elterülő két szomszédos ingatlan megvételére. Ugyanakkor a képviselők döntöttek arról is, hogy a temetőben csak akkor engedélyezik a fák kivágását, ha azok gyökérzete a síremlék állékonyságát veszélyezteti.

*Lesz sportpálya a Pacsirta réten is. Ennek kivitelezésére három cégtől kérnek ajánlatot.*

**Minden karácsonyi rendezvény elmarad**, kivéve az ovisok adventi ablaknyitogató programját, melyre várják az apró ajándékok felajánlását, figyelembe véve, hogy naponta 6 gyerek kap meglepetést. Szó esett az árkok tisztításáról, illetve a vízelvezetés szükségességéről is, ami a telektulajdonosok kötelessége. A járvány miatti sorban állások miatt padot helyeznek el a patika előtt. - gyz

## Humor

**!! Vigyázzatok nagyon !!  
Boltból hazaérve levettük a maszkot. Akkor derült ki, hogy más feleségét hoztam haza!**

**Ebben a mai maszkos világban 2 jó dolog van:  
-annyi fohagyományt eszel, amennyit akarsz.  
- ha otthon hagyta a fogsorod nem gond!**

## A Zrínyiek és Erdődyek kapcsolata a kora újkorban

Érdekes és tanulságos előadást hallgathattak november 7-én azok a vépiek, akik – a veszélyhelyzetben a szabályokat betartva – megismerték a történelmi **Erdődy család** fél évezredes tevékenységét, értékeit.

Az Erdődyek emlékezete címmel immár negyedszer tartottak nálunk tudományos konferenciát azért, hogy még jobban megismerjük annak a főnemesi családnak a múltját, melynek utolsó ágával, tagjaival a felszabadulás után még sokan együtt éltek és dolgoztak. Az emlékezet mementója helyben egyebek között a kastély, az egykori családi székhely, illetve **gróf Erdődy László** (kép), akit többszöri itthonléte alkalmával ma is nagy tisztelet vesz körül.

**Dömötör Gábor** (fenti középső kép) önkormányzati képviselő, a Vépi Értéktár Bizottság elnöke

bevezetőjében hangoztatta, hogy helyben sokat foglalkoznak a főnemesi történelmi múlttal, a főként a Dunántúlon és Horvátországban élt család tevékenységével, ünnepeivel, szokásaival.

Mégis méltatlan, hogy a történettudomány részéről fehér foltot tapasztalunk, vagyis keveset foglalkoznak az Erdődyekkel. Ezért is fontos ez a mostani előadás. A képviselő bejelentette: 2021-ben lesz 500. évfordulója a családalapító halálának. **Az alkalomra nagyrendezvényt terveznek Vépen. 1521. június 11-én hunyt el Erdődy-Bakócz Tamás esztergomi érsek, bíboros, az egyetlen magyar egyházi személy, akinek valaha esélye nyílt a pápai trón elfoglalására.**



Ezúttal **dr. Varga Szabolcs** (jobb oldali kép) történész, a Magyar Tudományos Akadémia történettudományi munkatársa, a Károli Gáspár Egyetem oktatója vette górcső alá a két család eltérő történelmi megítélésének okait, „A Zrínyiek és Erdődyek kapcsolata a kora újkorban” címmel.

A előadó is óriási adósságnak nevezte az Erdődyek tevékenységének úgymond méltatlan elhanyagolását, majd a XVI. századtól mutatta be név szerint a család tagjainak életét, munkásságát összehasonlítva a sokban hasonló Zrínyiekével. Táblázatokkal illusztrálta az ország irányításában végzett tevékenységüket, családi szét- és összefonódásokat, lojalitásukat az uralkodókhöz, az egyházhoz, a térségekhez való viszonyukat. – Nagyon érdekes, hogy van egy hasonló kör-

ből érkező Zrínyi család és egy ugyanolyan Erdődy-család. Hasonló pályát futnak be, hasonló magasságokba emelkednek. Mindegyikben meghatározó az udvarhűség, a katolikus egyházhoz való viszony és a horvát-szlavón tartományi elkötelezettség. És mégis azt látjuk, hogy a Zrínyiek emlékezete talán sose volt annyira erős, mint jelenleg. Ez azonban a legutóbbi Zrínyi Emlékévknek köszönhető, a szigetvári csatával, a hős Zrínyi Miklós vezérrel és a költő Zrínyi Miklóssal. Egyiküket sem lehet felülmúlni, vagyis mind-



kettőjük mítoszának köszönhető elismerésük nagysága. Míg az Erdődyeket a 21. századi történetírás szinte elfelejtette. A 19. században megszületett a nemzeti történetírás, melyben a mártíromság vagy a magyar szabadságért való kiállás, netán a vértanúság a fontos. Míg a Zrínyieknél van ilyen felmutatható ág, erény, addig az Erdődyeknél nincs. Holott, ha a politikai tevékenységüket összehasonlítjuk, akkor megállapíthatjuk, hogy az Erdődyek a maguk területén sikereesebbek és itáliai egyetemeken járva sokkal iskolázottabbak is, mint a Zrínyi család tagjai, tette hozzá végül a történész.

A nívós előadáshoz méltó volt *Buti Zsanett* zongoraművész és *Sebestyén Péter* csellóművész játéka: (kép) Händel *Largóját* és Henry Eccles szonátájának *Preludium* és *Courante* tételét adták elő. - gyz



# HATOS: ÖRÖKÖS BOLDOG ISKOLA LETTÜNK!

Iskolánk 2017 óta vesz részt a Boldog iskola programban. Egy év előkészítés után pályáztuk meg a Boldog Iskola címet, amit azóta kétszer is megkaptunk.

Idén májusban újabb pályázatot adtunk be, de most az Örökös

Boldog Iskola címre. Nagy örömünkre sikerült: **ÖRÖKÖS BOLDOG ISKOLA** lett iskolánk! (kép) Nagy megtiszteltetés ez a számunkra, nem sok iskola büszkélkedhet ezzel a címmel. Hogy mi is a program lényege, azt legjobb

ban professzor dr. Bagdy Emőke szavai fejezik ki: „Arra törekszünk, hogy a boldogságórák kibontakoztassák az életszeretetet, hogy a gyermekek a jövőbe vetett hittel, bátran járják végig a felnőtté válás vezető utat és boldogságra képes emberré válhassanak.”

5 tanulócsoporthoz zajlanak havi rendszerességgel a megadott 10 témában – hála, optimizmus, társas kapcsolatok, jó cselekedetek, célok kitűzése, elérése, megküzdési stratégiák, apró örömök, megbocsátás, testmozgás, fenntartható boldogság – a Boldogságórák.

A gyerekek nagyon szeretik ezeket a foglalkozásokat, szemléletük pozitívabb, kapcsolataik problémamentesebbek, a közösségek összetartóbbak.

Szalay Gabriella  
Boldog Iskola Csoport vezetője



Örökös Boldog Iskola

2020/2021



Azonosít./ szám: 525/2020

## Nemzetközi Paverpol kiállítás

A zene világnapja alkalmából a **SZÍNEK ÉS FORMÁK SZIMFÓNIAJA** címmel a nemzetközi paverpol kiállítás egy részét rendezték meg a Hatos iskola aulájában.

A PAVERPOL egy természetes alapú környezetbarát anyag, alapelve egy tejfölszerű, levegőre száradó speciális ragasztó, mely keményítő hatással rendelkezik. Az egyik legjobb hobby és művészeti újdonság a világon, amely Magyarországon 2011 óta van jelen és egyre nagyobb teret hódít.

Azért is örvend nagy népszerűségnek, mert a limlomok, kacsatok nyernek általa új értelmet, tehát a paverpol az újrahasznosítás



folymatás a 7. oldalon

## Nemzetközi Paverpol kiállítás

lehetőségét is magában foglalja. A paverpolosok birodalmát hatalmas dobozni csipkék, selymek, áttetsző kelmék alkotják. A tárolókban különleges papírok, szárított bogycsók, termékek, fonalak, egyéb dekorációs elemek lapulnak. A polcokon színes tégelyek sorakoznak, bennük csillogó festékek vagy matt mázak, ecsetek és persze ollók.

Paverpollal kell átítatni, bekenni a felületet: fát, lemezt, dobozt, kar-

tont, hungarocellt és bármit, amit alapanak választunk. Aztán jöhetnek a gyönyörű kelmék, tárgyak, termékek, kis plasztikák, apró gipszformák.

Az alkotás egyfajta örömforrás, amelynek során kikapcsolódunk, a mindennapi gondokat számúzzuk magunkból és a boldogság melegsége önt el bennünket, míg végül munkánk gyümölcsében gyönyörködhetünk.

A bennünk rejlő művész meg-

találásával az élmény a miénk is lehet.

A nemzetközi paverpol kiállítást a Herényi Kultúrházban rendezték, a kiállítást *Kiricsi Cecília paverpol oktató* szervezte meg nagy hozzáértéssel. E kiállítás egy kis szeletét a Hatos Alapfokú Művészeti Iskolába telepítették, így láthatták az alsó és felső tagozatos tanulóink.

Saly Rita Veronika

## Boldog Óvoda Program – A Vadvirág Óvodában

A Vadvirág Művészeti Óvoda a 2020-21-es nevelési évre megkapta a Boldog Óvoda címet, amelyet BOLDOGAN viselünk (kép). Az előzményekről és a programról részletesebben: Ebben a nevelési évben bevezettük a Jobb Veled a Világ Alapítvány által indított Boldogóra programot. A pozitív tapasztalatok hatására óvodánk dolgozói egy emberként csatlakoztak a programhoz, mert kivétel nélkül azt gondoljuk, hogy ez nagyszerű lehetőséget biztosít az ovi lakói számára. A játékos feladatokkal hozzásegítjük a gyerekeket a

pozitív énkép kialakításához, a szeretet, a magabiztosság, az egymásra figyelés elsajátításához, önmaguk és társaik tiszteletének erősítéséhez, valamint egy optimista, bizakodó életszemlélet felismeréséhez, alakításához.

Mindezek által derűs, vidám hangulatú mindennapok birtokosai lesznek a kicsik. A szeretetteljes légkör nagyban hozzájárul a gyerekek pozitív pszichés fejlődé-

séhez, amely kihat egészségükre és testi fejlődésükre egyaránt, hiszen az életben nap mint nap akadályok, kihívások elé kerülnek gyermekeink is. A program célja a többi közt az, hogy az apróságok megtanulják az eléjük kerülő élethelyzetek minél könnyebb megoldását. A program lépései során a gyermekek magabiztossága, bizalma, lelki egészsége nagyobb esélyt teremthet a felmerült

kérdések kezelésére. Témakörei a teljesség igénye nélkül: optimizmus, megbocsátás, hála, fenntartható boldogság. Csoportjainkban rendszeresen alkalmazzuk a programhoz szükséges játékos feladatokat. A beszélgető-kör alkalmával érzékenyítő gyakorlatokat végzünk, amelyek magukba foglalják az egymásra és önmagunkra való odafigyelést, egymás mondani-valójának tiszteletben tartását,



## Boldog Óvoda Program – A Vadvirág Óvodában

meghallgatását. Ez ahhoz a megtapasztaláshoz vezet, hogy a gyermek bátrabban beszél bármiről, és könnyebben alkot véleményt. A tapasztalatok azt mutatják, a pozitív megerősítés nagy hatással van a gyermekek önismeretének fejlődésére, társas kapcsolataira, azok elmélyítésére, valamint az egészséges lelki fejlődésük biztosítására. Ezért is csatlakoztunk a programhoz, hisz számunkra nagyon fon-

tos, hogy ezzel a nagyszerű lehetőséggel a fenti célkitűzés megvalósuljon, és a gyermekek a mindennapokban a különböző élethelyzetekben könnyebben boldoguljanak.

A Vadvirág Óvoda csapatának vállalása, hogy a Boldogságprogram szakmai könyvcsomagjának segítségével és a feladatok feldolgozásával, gyakorlásával 10 hónapon át a beszélgető-körökbe és a

foglalkozásokba beiktatják a gyakorlatokat, majd a kiírásnak megfelelően a meghatározott honlapra feltöltjük az azokról készült anyagokat, és folyamatosan kommunikáljuk a program alakulását, eredményességét. Tesszük ezt azért, hogy az Örökös Boldog Óvoda címet elnyerhessük, és hogy ne csak az óvoda, hanem minden kis lakója valóban boldog lehessen. Jónás Anikó -

## A Covid hatása az óvodai életre

Úgy gondoltuk, az idei nevelési év sokkal könnyebb és rugalmasabb lesz, mint az előző, amit derékba tört a Covid megjelenése. Sajnos ez nem így történt. Így az amúgy sem könnyű beszoktatási időszak nehézségei még fokozódtak azzal, hogy a járvány lassítása miatt a szülők sem jöhettek be az épületbe. Nincs olyan, akit ne viselt volna meg a nehéz kezdet. Nehéz volt a piciknek, a szülőknek, és kétség nem fér hozzá, az óvodai dolgozók mindennapjait is megnehezítette, hiszen közülük is majd mindenki szülő, vagy idős szülővel él együtt. Kire így, kire úgy, de hatással volt és van a járványügyi helyzet alakulása. Vannak kormányrendeletek, amelyeket mindenkinek be kell tartani és tartatni!

A járvány és a vele járó intézkedések mind a kis, mind a nagyobb közösségeket két részre osztották. Az úgynevezett hívőkre és az elutasítókra. Bárki bárhova is tartozik, azt senki sem kérdőjelezheti meg, hogy a pandémia létezik. A munkahelyek megtartása, a gazdaság hanyatlása mindenkit megvisel. A munkahellyel rendelkező, aktívan kereső szülők joggal aggódnak azért, hogy esetleg elvesztik jövedelmüket. Mindemellert az óvodai dolgozók azt tapasztalják, hogy a gyermekek egészségének megóvása érdekében a dolgozó szülők is rugalmasan keresték és keresik a megoldást gyermekük biztonságos környezetben való elhelyezésére. A kormányrendelet még az óvodákat nem zárta be, így

így csak a létszám csökkenésével tudjuk lassítani a járvány terjedését. Sajnos, mint óvó felnőttek, szülők, idős szülővel együtt élők, mind aggódunk. Több szülővel történt beszélgetés alapján azt látják a dolgozók, hogy a szülők is félve élik meg a mindennapokat. Felelősségteljes döntéssel próbálják megóvni gyermekeiket, magukat és a környezetükben élő társaikat. Az óvodai dolgozók továbbra is helytállva reménykednek abban, hogy egy nagy közösségből nem viszik, vagy az otthoni találkozó-sokból nem hozzák be társaiknak és nevelőiknek a betegséget. Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra!

-Óvoda

## Szent Márton nap

Óvodánk lakói a járványhelyzet miatt most szűkebb környezetben kis létszámmal vesznek részt a napi programokon, foglalkozásokon.

A novemberi hónapban Szent Márton nap hagyományaival, történetével teltek a napok!

Korcsoportonként más-más módon hoztuk közel őket ehhez az izgalmas és szép történethez. Szent Márton ünnepéhez számos nép-

szokás, néphit kapcsolódik Magyarországon. *A Márton-napi népszokások egyrészt az év végéhez, a mezőgazdasági munkák befejezéséhez, illetve az advent közeledtéhez kötődnek, másrészt ahhoz a legendához, amely szerint Szent Márton egy libaólbán próbált elrejtőzni, amikor püspökké akarták megválasztani, de a ludak elárulták gágogásukkal.*

A történetet volt, amelyik csoportban



## Szent Márton nap

kis szerepjátékkal, más báb jelenettel, beöltözve jelmezben ismertette meg a lurkókkal, akik ezt nagyon élvezték. A kézműves foglalkozásokon, koronát készítettek az ügyes kis kezek, illetve lehetett hímezni, magvakkal ludat ragasztani, akadt olyan csoport is, akik színezték, vagy rajzolt mesejelenetből állították össze a történetet.

Megbeszéltük a Márton-napi menüsorokat, azt is, hogy a liba mely részeiből mi készül, és természetesen az időjárással, kapcsolatos hiedelmeket, babonákat, jóslásokat is átbeszéltük.

Sajnos az ismert szabályozások miatt az idén elmaradt a csodás lámpás felvonulás, de a nagyobb gyerekek azért elkészítették a kis lámpásukat.

*A Márton-napi libaságok tárháza hatalmas volt, és nem maradhatott ki belőle a sok-sok dalocska, mondóka sem.*

-Jónás Anikó-

## Gyerekszáj

Pistike meséli az óvodában az óvónéninek:

- Képzeld, az én apukám havonta 300.000 forintot keres!
- Nahát, az majdnem háromszor annyi, mint az én fizetésem - mondja az óvónéni.
- Persze, de ő azért a pénzért dolgozik is, te meg csak itt játszol velünk egész nap!

Alkudozás az esti elalvással kapcsolatban:

"Este majd itt fogok aludni veletek! Kölesön jövök hozzátok!"

A buszon egy óvodás kislány mellé leül egy tetovált csávó.

A kislány nézi egy darabig, majd megszólal:

- Nem jön le a filc, mi?
- Anya, miért nem tudom használni a telefont?
- Mert van rajta gyerekzár.
- De honnan tudja a telefon, hogy én gyerek vagyok?
- Ha nem viselkedsz jól, akkor nem hoz neked ajándékot a Télapó.
- Nem baj, akkor majd a Nagy megveszi nekem.

## Megszegte a karantén szabályait

Az elmúlt időszakban a vépi körzeti megbízottak egy férfit körözése miatt elfogtak, majd a vele szemben kiszabott pénzbírság befizetését követően szabadon bocsátották.

Egy másik férfi tehergépkocsival az útkereszteződésben várakozott, ezért vele szemben szabálysértési eljárást indítottak.

Egy nő figyelmen kívül hagyta a karantén szabályait, ezért vele szemben eljárás indult.

Továbbá, a rendőrség szeretné megköszönni a Vép-Bozzai között történt balesetnél, illetve a Mindenszentek ünnep napjain a temetőnél nyújtott segítséget a Vép-Bozzai Polgárőrség tagjainak.

- KMB

## A Vépi Művelődési Ház és Könyvtár

A művelődési ház a törvény értelmében december 11-ig nem látogatható. Nem tudjuk, lesz-e adventi rendezvény. Vásár biztosan nem.

Diszítjük a főteret és a várost, és online lehetőségeket igyekszünk megvalósítani, közölte Iszakné Koszorús Judit

## Pályázat

Vép Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Vépi Vadvirág Művészeti Óvodában óvodavezető beosztás ellátására. Részletek a kozigallas.gov.hu és a vep.hu oldalakon.

- önkormányzat



- Pistike, látom nagyon tetszik neked ez a szánkó, de miért nem adod oda a kistestvérednek is? - kérdi a mama.

- Már hogynem adnám oda! Felfelé mindig ő visz.

A táblánál lévő felelőt sürgeti a tanár:

- Igyekezz fiam, mert mindjárt kiszöngötnék.
- Én is azt várom.

## Anyakönyvi hírek

**Születés:** Dénes Árpád és Kalamár Evelin fia Dominik • Major Dániel és Gombkötő Barbara fia Levente • Németh László és Lődör Gabriella fia Mátyás László

## Haláleset:

Burkon Sándor Józsefné szül. név: Herczeg Irén (1939) Vép, Batthyány u. 42. • Forgács Ottó (1939) Vép, Béke u. 51. • Horváth Lászlóné szül. név: Egyed Irén (1943) Vép, Vasút u. 13. • Lakner Györgyné szül. név: Vadvári Erzsébet Piroska (1937) Vép, Dózsa u. 19.

## Digitális oktatás a mezőgazdasági technikumban

A Kisalföldi ASzC Vépi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium november 11-én állt át az online oktatásra, amely az iskolánk valamennyi évfolyamát érintette. A közismereti és a szakmai elméleti tantárgyak tanítása tantermen kívüli digitális munkarendben folyik, ahol viszont a gyakorlatok nem nélkülözhetik a személyes jelenléttel járó oktatási tevékenységet, ott megszerveztük a kis csoportokban történő gyakorlati oktatást.

Az iskolában szeptembertől szigorú rendben, a járványügyi szabályok betartása mellett folyt az oktatás. Mindennapi oktatói munkánk mellett folyamatosan felkészítettük diákjainkat az esetleges átállásra, így nem ért váratlanul bennünket a digitális munkarend

bevezetése. Felmértük a tanulók eszközellátottságát, minden diák megkapta a rendszerhez való hozzáférést. Az oktatói közösségünk döntése alapján a digitális oktatást egységesen a Google Suite rendszer Google Tanterem platformján és az e-KRÉTA rendszeren keresztül végezzük.

Itt történik a tananyagok átadása, a tanulás támogatása, a tanulási folyamat ellenőrzése és a diákok értékelése. A tavaszi átálláskor már sok tapasztalatot szereztünk ezen a téren, sokszor mi, oktatók is tanulunk a diákoktól, akik jól kezelik a digitális platformokat. Azokat a diákokat, akiknél nehézségek merülnek fel a hozzáférést illetően, kiemelt figyelemmel segítik az osztályfőnökök, oktatók és a kollégiumi csoportvezetők.

Munkánk közben folyamatosan

végezzük beiskolázási tevékenységünket is, hiszen az idei tanévben elmaradtak az általános iskolai pályaválasztáshoz kapcsolódó rendezvényeink. Oktatók és diákok közösen munkálkodunk azon, hogy minél több általános iskolás diáknak bemutassuk az iskolánkat, a nálunk oktatott szakmákat. Az érdeklődők kérdéseire szívesen válaszolunk!

### Elérhetőségeink:

Titkárság: 94/543-202

titk@mezgazd-vep.sulinet.hu

Tájékozódhatnak a honlapunkon:

www.mezgazd-vep.sulinet.hu

Követhetik Facebook- és

Instagram-oldalainkat is.

Savanyó Ferencné  
szakmai igazgatóhelyettes

## Agrárszakképzés: versenygyőzelmek, fejlesztés

A tavasszal elmaradt versenyek közül online módon rendezték meg a SzEMA (Szerethető Matematika) elnevezésű megmérettetést.

Iskolánkat 2 csapat képviselte:  
10.C: Kalla Robin, Kovács Noé, Laczó Zoltán

11.A: Kancsér Szabolcs, Szigeti Szabolcs, Vider Márk.

Mindkét csoport az előkelő "Ezüst I." helyezést érte el, szakgimnazista csapatunk a legjobb megoldást küldte be a kompetenciamérő feladatsorra. (dr. Kovácsné Végh Judit)

Kihirdették a Csapó Dániel Emlékverseny online/szóbeli fordulójának eredményeit. Az országos versenyen elért helyezések:

Ávár Márton: Zab vagy gázolaj? második helyezés Vidékfejlesztés, hagyományörzés témakörben

Labritz Bálint: Mikroalgák makroszerepben, harmadik helyezés Alternatívák a mezőgazdaságban témakörben

Tarr László és Török Bálint: Kulcs a mulcs című munkája különdíjas

lett. (Fazekasné M. Mónika)

Új traktorral – egy Steyr 4085 Kompakt HiLo traktorral – gazdagodott iskolánk gépparkja az Agrárminisztérium jóvoltából



(Kép). A szaktárca által támogatott program célja a szakmai végzettséggel párhuzamosan a digitális kompetenciák megerősítése, ami biztos elhelyezkedést tesz lehetővé a diákok számára.

Kollégiumunk több éve ápol a kultúra területén is szakmai kapcsolatot a Vépi Művelődési Ház és

Könyvtárral. Együttműködő partnerként – a korábbi évekhez hasonlóan – idén is bekapcsolódtunk az Országos Könyvtári Napok helyi programjaiba. A Könyvtárak az

emberekért – Ünnepejünk együtt! projektben 2020. október 5–11. között három mozgalmas és tartalmas délutánnal gazdagodtunk: filmklub, kézműves foglalkozás és kollégiumi csoportfoglalkozások keretében ismerkedtek meg a diákok a könyvtárak sokszínű szolgáltatásaival. (Kovács Mónika)

## Lakner Györgyné Piroska emlékére



Szomorú szívvel, megdöbbenve értesültünk halálodról, ami hirtelen ragadott el szeretteid köréből.

1966. augusztus 20-án tértél vissza családdal Vépre – ifjú korodat, édesanyád halálát követően, a Deák utcai Vadvári-házban töltötted.

Ekkor még nem volt óvoda Vépén, így Hatos Ferenc Igazgató Úr nyári napközit alakított ki, ahol munkádat kezdted.

A következő évek az óvoda építésével folytatódtak, mely a folyamatos bővítésekkel kitöltötte munkás éveidet. Egy szépen felszerelt intézményt hagytál utódaidra.

Pályád során több száz kisgyermeket bíztak Rád. Elhivatott voltál, szeretettel, példásan nevelted őket, vigyáztad, egyengetted a kicsik útját. Segítőkésség voltál, munkatársaid gondoljál mindig meghallgatásra találtak. Alázatos, példaértékű munkádat "Kiváló Pedagógus" kitüntetéssel jutalmazták.

Családanyaként is megálltad a helyed, hiszen három gyermeket felneveltél, tanult emberként engedted őket útjukra. Boldog voltál unokáid körében.

Nyugdíjas éveidben is tevékeny maradtál, segítséget nyújtottál bármilyen helyzetben.

- Horváth Józsefné Irénke

## Polgármesteri napló

- 2020.10.18.** 10:00 Tündérkert  
**2020.10.20.** Bölcsőde kooperációs egyeztetés  
**2020.10.22.** Gyermekorvosi ügyelet megtekintése  
 11:00 Koszorúzás az '56-os emlékműnél  
**2020.10.26.** 8:30 Vezetőségi gyűlés  
**2020.10.27.** Bölcsőde kooperációs egyeztetés  
**2020.10.29.** Képviselő-testületi gyűlés  
**2020.10.03.** Bölcsőde kooperációs egyeztetés  
 A jövő évi költségvetési tervek megbeszélése az intézményvezetőkkel  
**2020.11.04.** Önkormányzati online konferencia  
**2020.11.07.** Erdődyek emlékezete  
**2020.11.09.** 8:30 Vezetőségi gyűlés  
**2020.11.10.** TÖOSZ elnökségi ülés online **-pm-**

## Nem jön a kormányablak busz

A Szombathelyi Járási Hivatal tájékoztatása szerint a járványhelyzetre tekintettel a kormányablak busz és a települési ügysegédek nem jönnek Vép településre, várhatóan az év végéig. A járási hivatal részére kérelmek személyes benyújtására Vépén nincs lehetőség, azokat az ügyfelek IDŐPONTFOGLALÁS UTÁN a szombathelyi kormányablakoknál terjeszthetik elő. Időpontot foglalni a 94/513-613-as telefonszámon lehet.

Önkormányzati Hivatal -

## A Hatos Ferenc Általános Iskola decemberi programjai:

- December 4. – Értekezik a Mikulás
- Téli szünet: 2020. december 19. – 2021. január 3.
- Szünet előtti utolsó tanítási nap: 2020. december 18. péntek
- Szünet utáni első tanítási nap: 2021. január 4. hétfő

# Károlyi József emlékére



A szülők általában aggódó szemekkel figyelik gyermekük sporttevékenységét, elkísérik mérkőzéseikre, szülői tanácsokkal látják el. Ezen az úton jutott el a vépi sportpályára labdarúgó kapus fiát kísérve Károlyi József is. Ez több mint tíz éve történt.

És ahogy az alapvetően közösségi embereknel ez szokás, szorosabbra fonódtak a kapcsolatok, Józsi a rendezők között is szerepet vállalt, majd mestersége tudástárát is egyre többször megmutatta. Közben fia munkahelyi elfoglaltsága miatt elhagyta a csapatot, de Józsi maradt. Állandó szereplője, közreműködője lett nemcsak a sportrendezvényeknek, hanem városunk nagyrendezvényeinek is. Hogy miképpen? Józsi aktív korában szakácsként dolgozott az egyik ismert szombathelyi étteremben, így magával hozta sok év tapasztalatát és főzőtudományát azzal együtt, hogy imádott munkája során másoknak örömet szerezzen.

Precíz receptúra alapján válogatta össze a hozzávalókat akkor is, ha üstben több száz személynek, vagy ha csak néhány tepsiben, egy kisebb társaságnak alkotott valami finomságot. Előtte van aggódó tekintete, amivel az ajtófélfá mögött kémlelte, kony-

haruháját gyűrögetve, hogy milyen reakciót vált ki a lakomázóknál az első kanál étel megízlelése. Látom a megkönnyebbült mosolyát is, mellyel az ízek élvezetének visszaigazolását nyugtázta.

Tudtuk, hogy vannak betegségei, de mégis váratlanul ért bennünket, hogy többé már nem találkozhatunk vele a mérkőzések során. Élt 68 évet.

Neve arany betűkkel szerepel a vépi sportolók és sportbarátok névsorában.

Köszönjük, hogy megismerhettünk, a barátaid lehettünk.

Nyugodj békében!

Kovács Péter

## Foci: „Ki a jó? A Vép a jó!”

Csapatunk idegenben Körmenten bukott két pontot, bár végig támadtunk és vezettünk is 3 góllal, Fortuna ezen a napon nem velünk volt, így be kellett érniünk egy döntetlennel. Lehet, hogy pont ez a fájó pontvesztés kellett ahhoz, hogy újra magára találjon a társaság, mert innentől nem volt kegyelem. Először a Vasvár kapitulált Vépen, majd a Rádóc sem tudta tartani az egyre jobb formát mutató gárdánkat. Itthon jött a Celldömölk, akik, bár jelenleg nem olyan erősek, mint az elmúlt években, de akkor is a Cellről beszélünk. Szép játékkal és pazar gólokkal múltuk őket is felül! Már úgy tűnt, semmi sem állhat egy pompás őszi szereplés útjába, de tévedtünk. Jelenleg, amikor ezeket a sorokat írom, a bajnokságokat újra szünetre küldték. Jó lett volna szépen befejezni, de első az egészség és a szabályokat egyesületünk is komolyan veszi. Most egy darabig nem pattog a labda a pályán, de reméljük, hogy mihamarabb kiálthatjuk újra hogy: Ki a jó??? VÉP! --pajor

i m p r e s s z u m

Vépi Krónika (Vép Város Önkormányzatának lapja) •

Kiadó: Vép Város Önkormányzata székhelye: 9751 Vép, Rákóczi utca 8. (onkormanyzat@netkabel.net) • Digitálisan elérhető [www.vep.hu](http://www.vep.hu) oldalon • Felelős kiadó: Kovács Péter polgármester • Lapzárta: minden hónap 15-én • ISBN 2060-1832 •

Felelős szerkesztő: Györe Zoltán (gyorez@gmail.com) • Nyomdai előkészítés: Vajkovics Jánosné